

西洋参切片难见“威海造”

记者调查本地鲜参产地:加工企业少,主要靠外销

文/片 本报记者 齐璐 李孟霏

近日,文登2万多亩西洋参进入收获季,平均每亩产量800斤左右。15日,记者走访威海市区各家药店、商场却几乎未发现本地生产的西洋参产品,相反价格较高的进口西洋参则占据了市场,而且价格也比本地产品价格要高出几倍。

市场不见本地参切片 进口货占了多数

15日上午,记者前往威海市区各大药房、商场进行调查,发现本地西洋参切片难觅踪影,取而代之的,多是进口产品,价格从每克2元到5元不等。

在新威路的一家药房内,一款60g的加拿大进口西洋参切片,售价为148元,90克一瓶的美国西洋参售价为188元。除此之外,店员还推荐了一些南方商家的国内西洋参切片,相比进口参片便宜不少,一瓶50克的售价仅为62元。

“西洋参的原产地在美国和加拿大,所以这两个国家产出的西洋参质量最好。”市区一家药店的工作人员告诉记者,好多顾客到药店买参片,大都指明了要美国或者加拿大生产的西洋参,而当记者问到是否有本地参片售卖时,多家药房内的店员表示,几乎没有出售过本地种植的西洋参切片。“要是送礼的话,都愿意选择包装好的进口参片。包装好,显得有档次,如果要自己食用,买散装的就可以。”一家药店的工作人员随后向记者推荐了1.9元/克的散装进口西洋参切片。



文登西洋参种植户迎来收获季。

鲜参每公斤100元,本地西洋参品质不比国外差

“2009年的时候,鲜参每公斤约为55元,这才三四年的工夫,价格就翻了近1倍,大概100元/公斤吧。”说起西洋参的价格,56岁的王文水颇有感慨。作为文登市张家产镇口子里村的养参大户,他从1981年开始在文登养殖西洋参,30年

后,他的参园不仅在文登初具规模,在乳山和荣成也都有园地,而若按亩产500公斤算,一亩西洋参可收入5万元左右,十分可观。

王文水说,当初之所以会引进西洋参,是因为文登的地理环境和气候适合种植,而据化验鉴定,文登西洋参总皂苷含量达6.5%,个别可达到8.8%,比国标一等品和美国产西洋参高1.5和1个百分点,比一般进口西洋参高3.21个百分点,人参皂苷Rb1含量达1.4%,比国标一等品高0.2个百分点。

本地加工企业少,品牌不响阻销售

既然本地有西洋参,有效含量也很高,为什么市民却只青睐外地的高价参片呢?

“西洋参一种保健品,因此制约西洋参切片价格的最主要因素并不是有效成分的含量,而是品牌价值。”王文水说。15日上午,记者联系到他时,他正在威海国际机场等待客户,由于恰逢西洋参收获季节,他几乎每天都要往返于机场和产地之间,迎接一批又一批来自全国各地的收参客户。

记者调查发现,威海市西洋参种植面积大约有2万多亩,但是相应的加工厂却并不多,而外地

的商家在收走本地鲜参之后,只需烘干、切片,再加上花样繁多的包装,便可以卖出高价,本地市民只能买这些高价的西洋参切片了。而一些业内人士也表示,西洋参的有效成分的含量并不会因为产地不同差别太大,主要是品牌影响了价格。

威海商场难觅“天价”香烟

每条千元以上的香烟已禁售,市民发现违规销售可举报

本报威海10月15日讯(记者 齐璐 李孟霏)13日下午,市民张先生拨打本报热线反映,双节期间想买几条高档香烟送礼,可转遍了威海各大商场也没买到。14日上午,记者前往威海各大商场调查,如今威海已难觅“天价”烟。

在调查过程中,记者发现大部分商场的卷烟处,都放置着一个“卷烟价格管理公告”,上面注明:自2012年4月1日起,卷烟零售客户依法经营卷烟商品必须执行明码标价,且明码标价或实际零售价格不超过1000元/200支。

威海振华商场内售烟区的工作人员告诉记者,今年上半年开始,威海已经开始对天价烟的销售进行了整顿,禁止销售一条

(10包)价格在千元以上的香烟。记者前往威海市区各大商场调查发现,目前市面上的香烟,最贵的要属“黄鹤楼1916”,一条(10包)价格为1000元整,再没有高于这个价位的香烟。如今市面上早已不见了“利群休闲”、“红河道”、“苏烟铂晶”等天价烟的身影。商场及店铺的销售人员均表示,已经不出售高价烟了。

一家烟酒专卖店经营者兰女士说,高价香烟早已卖不动了,“可不及几年前了,现在即使还允许卖高价烟也卖不动了。”如今兰女士店内购买香烟的大都买一两包自己抽,前几年却不乏买数条高价烟送礼的顾客,“现在经济发展不是很好,今年香烟尤其难卖,而且现在送礼在

1000元以上的都直接送卡了。”与兰女士情况相同,大部分商店内平时卖的最多的,也是一包7元左右的将军和灯塔山等低价位香烟。

市民徐先生可谓老烟民了,前几年的时候,家中会经常收到别人送的高价烟。“比起其他香烟,高价烟确实能味道清新点,纯度也比较高,但是远远不值那么贵的价格。”徐先生认为,国家禁止销售天价烟是正确的,因为天价烟基本上都是被当作送礼以及公款消费。

山东威海烟草股份有限公司的工作人员介绍,今年全国各省市对天价烟都开始进行整顿,威海烟草有限公司也已于今年4月1日起,禁止销售价格超过1000元/200支的香烟,如果市民发现威海有违规销售高价烟的行为,可以拨打5312313向烟草专卖部门举报。

平安保险客服节打响

“校园安全保卫战”

本报威海10月15日讯(见习记者 赵辉)12日下午,“平安保险第九届客服节校园安全保卫战”走进山大威海分校,200余名大学生通过手机微信参与了客服节互动。

在活动现场,不时有大学生走过来咨询客服节校园安全保卫战活动并参与互动。“只要用手机微信扫描下面的二维码,进入活动页面后完成5道调研问题,即可免费获得饮料及宠物挂件等礼品。”平安保险工作人员对前来咨询的大学生介绍道。

平安产险威海中心工作人员介绍,5道调研问题主要涉及平安产险咨询类服务。如“您是否听说过平安产险,是否知晓或体验过平安车险简单快赔等服务?”等,让同学们对平安保险企业文化有了进一步的认识。此外,平安产险工作人员向同学们发放了安全知识手册,也提高了同学们校园安全及出行安全的防范意识。

据了解,平安保险威海中心支公司在第九届客服节中,已相继开展自驾游、观影活动,此次进校园活动,能通过宣传平安保险企业文化提高大学生校园安全及出行安全意识。2012年客服节,平安产险服务承诺再升级,一举推出三项最新服务:推出全流程E化服务,从承保到理赔应用现代高科技,为客户提供专业、简单的服务体验;首度全国公开招聘服务监督员,接受社会监督,提升服务质量;全面搭建与各行业团体客户的沟通平台,提升专业服务能力。



200余大学生参与客服节互动

董立鹏整形美容手记

特别的生日礼物

俗话说,靠山吃山,靠水吃水。整形美容外科医生的价值就是能给人们带来美丽!从一些很小的事情就能够看到美容外科医生的价值。烟台的老张是我的大学同学,也是不多的几个谈得来的好友,他有一个可爱的女儿,叫萧绎,是个单眼皮。老张夫妇性格外向,而且他们夫妻俩都有一对炯炯有神的大眼睛,有一段时间她妈妈一致都羞于带孩子出去见朋友。在萧绎18岁那年,我有了一个令我兴奋的想法:萧绎过生日,就送她一对双眼皮。

一份生日礼物就这样送出去了,我不仅给萧绎做了双眼皮,还同时开了内眼角。结果让我十分满意。因为这个礼物不仅仅给

萧绎带来了快乐,也给老同学带来了无比的满足感。此后,她夫人带萧绎看朋友的频率高了许多。去年,老张的女儿中山大学毕业,又和男朋友一起申请国外留学,现在已经在加拿大国立大学读微电子的研究生了。

第一回开了头,便一发不可收拾,后来我又为多个有一定容貌缺陷的朋友的女儿送出美容整形外科手术特有的礼物。弄得自己女儿无比妒忌:难道我就不能整一点点吗?

对我而言,一个面部手术并不复杂,但对一个渴望美丽的女孩来说,一份美丽的礼物说不定是十分贵重的。我从她们的快乐感受到了!

年轻12岁 漂亮100年
董立鹏整形美容
严谨 · 精细 · 安全 · 个性

地址:威海市青岛北路海康街26号(骨科医院北院)
咨询预约:5181866 5891766
5181877(总机)
网络咨询:QQ 921448953
1766101528

祥府家酒,好喝不上头

白酒作为中国古老历史的传承,代表了中国的酒文化的传统与经典,吉斯集团利用享誉中外的烟台地产水果资源,在发扬中国传统酿酒技艺基础上,研制出具有专利技术的水果白酒酿造工艺,首开水果发酵蒸馏白酒之先河,诠释了中国特色白酒的新时尚。既有独特浓郁的果香,又有传统白酒的醇厚与舒爽,回味悠长,且不含甲醇和甲醛等有害成分,具有“好喝不上头”的特点,实为倡导健康、引领时尚、激发活力的新一代白酒的上乘之作。

jisí 吉斯集团
烟台吉斯波尔葡萄酒有限公司出品
服务热线:400-658-2211
http://www.gisbelle.com

